



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAP IV ORP České Budějovice

Pozvánka na Setkání pracovní skupiny pro rovné příležitosti

Termín: pondělí 22. 1. 2024, od 13.30 do 16.30 hodin

Místo: přednáškový sál na SOŠ veterinární, mechanizační a zahradnická a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, České Budějovice, Rudolfovska 92, PSČ 372 16 - Veterinární pavilon

Program:

13.30 hod. - Úvod, zahájení

- Představení členů pracovní skupiny a realizačního týmu MAP
- Informace o projektu MAP IV ORP ČB a plánovaných aktivitách

14.00 hod. - Organizace VIRTUAL LAB, S.R.O. - Virtuální realita ve škole? Bez obav! - Ing. Andrej Braguca

Anotace: Představíme vám ucelený systém VR/AR (virtuální a rozšířené reality) pro výuku na vašich školách. Příklady z praxe a odpovědi na otázky, jak VR zapojit do hodiny, a jaké byly počáteční obavy a výsledky.

VIRTUAL LAB je technologická firma z Českých Budějovic s dlouholetou zkušeností. Provádí světem moderních technologií – virtuální a rozšířené reality – tak, aby jejich využití dávalo smysl.

14.30 hod. - Organizace Science ON - představení workshopů pro pedagogy včetně ukázky některých aktivit

Anotace: praktická ukázka workshopů pro učitele: Učitel mág pokusů (Inspirující dílna pokusů po výuce), Učitel vypravěč (Tvorba a vyprávění příběhů k výkladu učiva), Učitel moderátor (Prezentační dovednosti a komunikace ve výuce), Učitel improvizátor (Kreativní a spontánní přístup ve výuce), Učitel motivátor (Implementace herních prvků do výuky), Učitel Youtuber (Využití videa a online nástrojů do výuky)

Science ON je skupina, která se zaměřuje na popularizaci vědy a inovativní přístupy ve vzdělávání. Cílem je využívat moderní technologie, projektovou výuku a zážitkovou pedagogiku k efektivnímu a zábavnému přenosu vědeckých poznatků a k inspiraci učitelů ve vzdělávání.

16:00 hod. - Diskuze, závěr





Spolufinancováno
Evropskou unií



Prosím potvrďte Vaši účast nejpozději do 17. 1. 2024 přes registrační formulář zde:

<https://www.mapvzdelavani.cz/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-setkani-ps-map-22124/>

Kontaktní osoba:

Ing. Jaroslava Janáčková

koordinátorka aktivit projektu MAP IV ORP ČB

tel.: +420 775 508 564

e-mail: janacova@masrozkvet.cz

Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice IV (MAP IV ORP ČB)
reg. č. projektu: CZ.02.02.02/00/23_017/0008250

